



6^{ος} Διαγωνισμός Φωτογραφίας ANT1

Τα Δορυφορικά Κανάλια του ANT1 διοργανώνουν τον 6ο Διαγωνισμό Φωτογραφίας καλώντας όλους τους Έλληνες που ζουν στο εξωτερικό να λάβουν μέρος!



Τα Δορυφορικά Κανάλια του ANT1 στην Αμερική, την Αυστραλία τον Καναδά και την Ευρώπη διοργανώνουν τον καθιερωμένο Διαγωνισμό Φωτογραφίας για το 2015 και καλούν όλους τους Έλληνες του εξωτερικού να λάβουν μέρος για ακόμη μια χρονιά. Σκοπός είναι να επιλέξει ο καθένας από εσάς μια φωτογραφία από το αγαπημένο του τοπίο στην Ελλάδα και να μας τη στείλει! Για πέμπτη συνεχή χρονιά, ο καταξιωμένος φωτογράφος Χάρης Χριστόπουλος θα επιλέξει την καλύτερη φωτογραφία και θα αναδείξει τον PHOTOGRAPHER 2015. Ο νικητής θα κερδίσει μια 3ήμερη πολυτελή κρουαζιέρα για 2 άτομα μια ευγενική προσφορά της Celestyal Cruises. Το

δεύτερο δώρο θα δοθεί από τους ίδιους τους διαγωνιζόμενους που θα ψηφίσουν μέσω του site του διαγωνισμού την καλύτερη φωτογραφία. Εκείνη με τα περισσότερα «Like» θα αναδειχθεί νικήτρια και θα χαρίσει στο φωτογράφο της τον τίτλο MOST LIKED 2015 και μια δωροεπιταγή από την Amazon! Ο διαγωνισμός λήγει στις 30 Σεπτεμβρίου, 2015. Για υποβολές συμμετοχής και πληροφορίες σχετικά με το διαγωνισμό μπειτε στο: www.elladaphotocontest.gr Τα Δορυφορικά Κανάλια του ANT1 μεταδίδουν ζωντανά 24 ώρες το 24ωρο σε ολόκληρο τον κόσμο όλα τα ελληνικά προγράμματα του ANT1 TV, ειδικές παραγωγές μόνο για τους Έλληνες του εξωτερικού. Το τμήμα

Συνδρομτικής Τηλεόρασης του ANT1 αναπτύσσει και διανέμει το κανάλι σε ολόκληρο τον κόσμο μέσω των κορυφαίων συστημάτων ψηφιακής μετάδοσης. Στις ΗΠΑ μέσω των DISH Network, Time Warner Cable, Comcast, Verizon/Fios, Cablevision, Bright House Networks και RCN Cable, στην Αυστραλία μέσω των Foxtel, Optus και MySat, στον Καναδά σε περισσότερες από 12 πλατφόρμες, σε ολόκληρη την Ευρώπη δορυφορικά μέσω του Eutelsat, καθώς και κλωδικά στη Γαλλία μέσω των Free και της SFR, στη Γερμανία μέσω των Kabel Deutschland, Unitymedia/KabelBW, Wilhelm.Tel, και NetCologne, στην Αλβανία μέσω της TRING TV και στην Τουρκία μέσω της TTNET.

Τα συντρίμια στο νησί Ρεϊνιόν «ανήκουν στη μοιραία πτήση MH370»

Ο πρωθυπουργός της Μαλαισίας Νατζιμπ Ραζάκ επιβεβαίωσε την Τετάρτη ότι το κομμάτι πτέρυγας από Boeing 777 που βρέθηκε στο νησί Ρεϊνιόν στον Ινδικό Ωκεανό, κοντά στη Μαδαγασκάρη, είναι από τη μοιραία πτήση MH370 των Μαλαισιανών Αερογραμμών που εξαφανίστηκε τον Μάρτιο του 2014 με 239 επιβαίνοντες. Πρόκειται για το πρώτο ουσιαστικό βήμα επίλυσης του μυστηρίου με τη χαμένη πτήση των Μαλαισιανών Αερογραμμών. «Η διεθνής ομάδα των εμπειρογνομόνων έχουν οριστικά επιβεβαιώσει ότι τα συντρίμια του αεροσκάφους που βρέθηκαν στην Ρεϊνιόν είναι πράγματι από την πτήση MH370», είπε ο πρωθυπουργός της Μαλαισίας σε τηλεοπτική του δήλωση. «Τώρα έχουμε απές αποδείξεις ότι η πτήση MH370 έλαβε τραγικό τέλος στο νότιο Ινδικό Ωκεανό. Αυτή είναι μία απομακρυσμένη, αφιλόξενη και επικίνδυνη περιοχή» πρόσθεσε ο Ν.Ραζάκ. Ο ίδιος τόνισε ότι η κυβέρνηση του είναι αποφασισμένη να ανακαλύψει την αλήθεια για το τι συνέβη στο αεροσκάφος. Λίγη ώρα αργότερα ο αντιπρωθυπουργός του Παρισιού Σερζ Μακοβιάκ, που μετέχει

στην έρευνα δήλωσε ότι υπάρχουν «πολύ ισχυρές ενδείξεις» ότι το τμήμα του φτερού προέρχεται από το χαμένο Boeing 777, αλλά αυτό δεν έχει ακόμη επιβεβαιωθεί ακόμη. Ο Μακοβιάκ, σε συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε, είπε ότι το κομμάτι της βαλίτσας που βρέθηκε μαζί με το φτερό θα εξεταστεί το συντομότερο δυνατόν από τη γαλλική αστυνομία. Σε ανακοίνωσή τους οι Μαλαισιανές Αερογραμμές ανέφεραν ότι οι οικείοι των επιβατών και των μελών του πληρώματος έχουν ενημερωθεί. «Αναμένουμε και ελπίζουμε ότι θα βρεθούν και άλλα αντικείμενα που θα συμβάλουν να λυθεί το μυστήριο», σημείωσε η διεύθυνση της εταιρείας. Το τμήμα του φτερού -ένα πηδάλιο κλίσης που εντοπίστηκε στο νησί, χιλιάδες χιλιόμετρα από το σημείο που χάθηκαν τα ίχνη του αεροσκάφους, έχει μεταφερθεί σε εργαστήριο στην Τουλούζη. Το αεροσκάφος της Malaysia Airlines εξαφανίστηκε πριν από 515 ημέρες. Το Boeing είχε απογειωθεί από το αεροδρόμιο της Κουάλα Λουμπούρ στη Μαλαισία με προορισμό το Πεκίνο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΩΚΟΡΟΣ

για την εκκλησία του Αγίου Γερασίμου στο Leichhardt.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε: 0418 220 596

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ ΚΟΠΕΛΑ

Ζητείται κοπέλα με την ανάλογη εμπειρία για να εργαστεί στο τμήμα Take Away του C-Side (περιοχή Kyeemagh).

Οι ενδιαφερόμενες να τηλεφωνήσουν στο 9567 9122 και να ζητήσουν την Κατερίνα.